## 走在雪梨,

## 觸動臺灣味蕾

文圖/駐雪梨辦事處移民工作組秘書 洪世明

臺灣是個美麗之島也是美食天堂,對臺灣人而言,飲食不僅是一種藝術,也是一種深厚文化表現,尤其特殊歷史背景,豐富了飲食文化的多元性,更展現臺灣在地的人文情懷。而本署駐海外移民工作組秘書也時常藉臺灣美食來進行「美食外交」,增加臺灣的國際能見度,而且俗稱「吃飯皇帝大」,飯是天天都要吃的,不論哪個國家的人都一定對食物這個話題略有想法,因此移民秘書一番「以食會友」,也是吸引更多人有興趣來瞭解臺灣這塊寶島的好方法。



「臺灣美食節」活動現場布置充滿濃濃的臺灣味。

本署駐雪梨辦事處移民工作組秘書洪世明身在雪梨,但心繫臺灣,他也特地在以挑動味蕾為號召的「2016年臺灣美食節」上向參與的外賓介紹臺灣美食。2016年臺灣美食節於7月1日至10日在雪梨市香格里拉飯店展開,邀請諸多外賓品嚐來自臺灣的名廚親自烹調及推廣名聞中、外的臺灣飲食文化!活動現場



移民秘書洪世明(左)與主廚游輝杰合影,臺灣美食,讚!

充滿濃濃臺灣味,除了有各式各樣寶島風景名勝的介紹外,還有布袋戲、琉璃、紙藝、茶道、天燈等等深具臺灣之美的文化相關介紹一應俱全,讓參與的外賓深入體驗臺灣文化,除了品嚐美食之外,也同時享受視覺與心靈的一場盛宴。

在臺灣街頭常見的小吃蚵仔煎、魯肉飯、牛肉麵、塩酥雞、菜脯蛋、櫻花蝦炒飯、三杯雞、珍珠奶茶、芋圓冰等,對許多臺灣民眾來說,是看似簡單平凡的街角美味,但這些尋常小吃到了遠在千里之外南半球的澳洲,可都是媲美五星級美食、令人唾涎三尺的「珍饈」!每一樣美食都大受現場民眾歡迎,不只征服澳洲民眾的味蕾,亦一解長年旅居海外的僑胞們思鄉之情。而大家猜猜最受歡迎的是哪道佳餚呢?答案揭曉 — 蚵仔煎榮膺當天票選最佳人氣美食,怪不得主廚現煎蚵仔煎的手不曾停歇呀!



臺灣小吃三寶——魯肉飯、蚵仔煎、牛肉麵,外加珍珠奶茶。

民以食為天,美食不分國界,更是文化與友誼的橋樑,「美食外交」不僅帶動澳洲民眾對臺灣的進一步認識,也增進雙方情誼與相關經貿交流。本次活動對於在海外工作的移民秘書而言,也是十分難得,能品嚐來自臺灣的大廚現場製作這些特色小吃,又能透由美食推動與外國友人交流,也算是在繁忙工作中的「小確幸」!